
Tabla J14. Aparatos y nuevas tecnologías que han cambiado la sociedad
Independiente de que usted disponga de ellos o no, ¿cuál de esos aparatos y nuevas tecnologías cree que ha cambiado más nuestra
sociedad?

Conexión
a Internet de Otra 

Teléfono Ordenador Conexión alta velocidad Televisión Correo Redes respuesta, Todos
móvil personal a Internet (o ultrarrápido) por cable electrónico sociales ¿cuál? ellos Ninguno N.S. N.C. Total (n)

Total 33,0 10,4 41,2 3,3 1,0 0,6 5,8 0,2 0,2 0,3 3,7 0,3 100 (2.482)

Recuerdo de voto

PP 34,7 12,8 40,0 2,5 0,9 0,7 4,6 0,5 0,2 0,0 3,0 0,2 100 (570)

PSOE 37,8 11,6 37,6 2,4 1,3 0,4 3,2 0,0 0,4 0,4 4,7 0,0 100 (465)

IU/ICV 31,6 7,6 50,6 2,5 0,0 1,3 4,4 0,0 0,6 0,0 0,6 0,6 100 (158)

UPyD 25,3 3,8 51,9 6,3 0,0 0,0 12,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100 (79)

CiU 32,2 11,9 40,7 3,4 1,7 0,0 8,5 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 100 (59)

Otros partidos 25,4 9,4 46,4 2,2 0,7 1,4 10,1 0,0 0,0 0,0 3,6 0,7 100 (138)

No tenía edad 22,2 16,7 61,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100 (18)

En blanco 32,3 7,7 49,2 0,0 0,0 0,0 7,7 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 100 (65)

No votó 30,8 10,6 38,5 5,6 1,2 0,8 7,4 0,0 0,2 0,6 4,1 0,4 100 (517)

No recuerda 31,6 7,9 39,5 0,0 0,0 0,0 13,2 0,0 0,0 0,0 5,3 2,6 100 (38)

N.C. 33,3 8,0 41,1 3,7 1,3 0,3 5,1 0,5 0,0 0,8 5,9 0,0 100 (375)

Religión

Creyente practicante 35,5 10,3 35,8 2,8 1,1 0,4 3,9 0,0 0,4 0,0 9,9 0,0 100 (282)

Creyente no practicante 34,4 10,6 40,2 3,1 0,8 0,8 5,5 0,4 0,2 0,4 3,3 0,3 100 (1.531)

Ateo/a, no creyente 29,4 10,1 46,3 4,4 1,0 0,2 6,6 0,0 0,0 0,2 1,4 0,3 100 (574)

N.C. 25,3 9,5 43,2 1,1 2,1 0,0 11,6 0,0 1,1 1,1 5,3 0,0 100 (95)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 33,7 14,1 40,7 1,9 1,0 0,4 3,8 0,0 0,2 0,2 4,0 0,0 100 (523)

Ciudad mediana 32,2 9,6 40,8 3,3 1,2 0,7 7,1 0,3 0,3 0,3 4,1 0,1 100 (950)

Ciudad grande 33,3 11,0 40,9 4,2 0,8 0,3 5,1 0,1 0,1 0,4 3,2 0,5 100 (745)

Gran núcleo urbano 33,7 4,2 44,3 3,8 0,8 1,5 7,2 0,8 0,0 0,4 2,7 0,8 100 (264)

Fuente: CIS, Barómetro de junio 2012, estudio 2.948.


